
会議に付した事件及び議事の経過

司　会

開会の言葉

理事会成立

議長

書記の指名

議事録署名人

司　会 森泉事務局

開会の言葉 井田副会長

司　会 議長は小嶋理事長

小嶋議長 議事に入ります

議題（1） 事務局長会議について

小嶋議長 事務局長会議について野川会長お願い致します。

野川会長 青木事務局長お願い致します。

青木事務局長 4P・5Pをご覧ください

期日は令和７年２月２７日（木）

会場は熊谷スポーツ文化公園・陸上競技場会議室と専用コートにて交歓大会

集合時間は午前９時になります、参加費1000円は交通費 と相殺になります

5Pに参加者名簿がありますが沢山の参加ありがとうございます。

専用コートにて24ホール・３ゲームの交歓大会ですが雨の場合は中止になります

小嶋議長 理事の質疑応答を受けます、所属・氏名を名乗ってお願い致します

本案は原案通り可決することに異議ありませんか

理　事 ありません

小嶋議長 本案は原案通り可決決定しました

議題（2） 選手権大会について

小嶋議長 選手権大会について野川会長お願い致します。

野川会長 青木事務局長お願い致します。

青木事務局長 6P・7Pをご覧ください

期日は令和７年３月４日予備日5日

会場は熊谷スポーツ文化公園・陸上競技場と補助競技場です

10の表彰で今年から表彰式に入賞者が不在の場合は棄権とみなし、次の順位の者が繰り上がる

ものとするとなりました

7Pの参加人数７０２人の選考中６２１名の（88・5％）参加です、ありがとうございます。

森　泉　事務局

井　田　副会長

理事　２３名　出席      23　　名　  計 ２３　名　2/3　成立　

小嶋　隆  理事長　

埼玉県グラウンド・ゴルフ協会　　令和7年2月　　定例理事会

（1）会議の期日

（2）会議の場所

（3）出席及び欠席者の概要

令和7年2月10日　（月 ）　13：30～15：00

北本市文化センター　第３会議室

出席者　23　名　　欠席者　2　名（　委任状2　）　

鈴木公代　事務局

東部地区　谷田　收　　　南部地区　　秋山　悦

令和７年がスタート致しました、昨年は皆様にお世話になりありがとうございました。　　　　　　　令和

７年の事業計画案が記載されていますが、参考にして地元の大会と重ならないようにご配慮頂き　　評議員

の皆様には会長会議にて県大会を伝えて頂きスピード感を持って会員皆様に伝えて頂けるようにお願い致し

ます。

会長挨拶

野川会長



小嶋議長 質疑応答を受けます、本案は提案通り可決することに異議ありませんか

理事 ありません

小嶋議長 本案は提案通り可決決定しました

議題（3） 令和７年度役員改選について

小嶋議長 会長選挙について

青木事務局長 8Pに野川保さんの立候補がありました、お一人なので信任投票をお願い致します。

今からお配りする用紙のどちらかに〇をお願い致します。

信任に〇１９人・白紙１人・欠席２人ですので、信任されました

小嶋議長 野川会長挨拶をお願い致します。

野川会長 総会に向かって微力ではありますが頑張ります。来年度はねんりんピックの大会があります

その為リハーサル大会を１１月６日に開催します、各役員の皆様にお力をおかりして参加した

皆様に喜んで頂ける大会にしたいと思います、透明性とスピード感をもって実行する、会長・

副会長は高い志を持って各事業への参加をお願い致します。

小嶋議長 副会長・理事・専門委員の選出について

野川会長 副会長は会長選出東部地区以外から各１名、理事は会員減少の為、東部６名南部５名西部３名

北部３名で副会長を中心に２月末までに新理事の氏名を事務局長へご連絡をお願いします。

専門委員は副会長と相談して決めます

東西南北の会長会議を開き透明性な会議で加盟団体長は全員参加でお願いします

青木事務局長 ４月７日の理事会は新・旧の理事さん参加です

野川会長 総会で新年度は新しい評議員さんに替わりますが今年からは旧評議員は６年度の報告

新評議員は７年度の案を決める

荒木監事 役員の任期は第９条の6、選任されて２年後に開催される通常総会終結の時をもって終了とする

とありますが。 旧の理事が審議するのではないでしょうか

違うとすれば調整しないとおかしい

小嶋議長 いつ副会長をきめるのか 予算や事業案などもいつ決まるのか

人事を決めたなら新しい理事が決めるのか、はっきりした方がいい

会田理事 任期は２年後の総会終結までとなっているので旧の役員が総会までと解釈している

野川会長 任期は総会まで新旧が集まって交代した、理事は評議員が東西南北に分かれて決めていたが時間的

に難しい、新の評議員が出られないのはおかしいと、事前に近くの理事会で理事長・副理事を決める、

理事は総会の承認はいらない、評議員の了解が必要なのは会長・副会長・監査なので問題はない

総会がスムーズに流れるように事前に集まってもらい理事長・副理事長をきめた７年の予算案・事業案も

会田理事 副会長・理事は２月末までに名前が出てくるので４月７日の理事会で承認をうける

野川会長 総会は新・旧評議員が参加します ４月の理事会は新理事さんも参加します

岩井理事 総会の６年度・７年は度ないのですが、地元ではどちらがいいですか

野川会長 ６年度は報告・７年は案、従来からいつも問題になっていましたが今年から７年にしました

議題（4） 総会について

小嶋議長 令和７年度　事業計画（案）について

青木事務局長 9Pの第２１回関東２級・３級研修大会と第３２回関東地区茨城県大会は４月７日には決まります

10Pには後援大会と一般大会を掲載しています

功労賞については11Pに49名の名簿があります、本日副会長さんに確認して頂きました

４９名の受賞が決まりました

14Pには特別賞・関東大会入賞者４名です、各地区での参加の確認をお願いします。

15Pに総会案内があります令和７年４月１９日（土）１時３０分より県民活動センターにて

表彰式は３時より、懇親会はありません、名前の間違えがあれば早めに連絡をお願いします。

総会は新・旧の評議員さんが参加対象者です

審議するので新の理事さんにも集まってもらう。ご理解をお願い致します。



小嶋議長 質疑応答を受けます、本案は提案通り可決することに異議ありませんか

理事 ありません

小嶋議長 本案は提案通り可決決定しました

議題（5） 報告事項

小嶋議長 委員会報告

総務・IT委員長

プレー委員長

育成委員長

広報委員長

その他

小嶋議長 その他についていかがですか

野川会長 川口市協会より退会届が来ております

理由として、会員資格更新のため、会員に意思確認をしたところ殆どの会員が脱会を希望

県関連の大会等に参加したくても会場往復の交通手段が確保できず、断念せざるしかない等

会員ごとに細かい理由がありますが市ＧＧ協会の総意として登録抹消になりました

小嶋議長 意見がありますか

山﨑理事 秩父谷も役員不足とやり手がいないので何地区かで合併するしかない、秩父市横瀬町をいれて

大会に出やすくしてほしい。

野川会長 足の問題や会場の問題なので大変ですが近隣の大会も住所にとらわれず近隣には入る

７５歳でも働きたい人が多い、近くのクラブへ入って楽しんでもらう

小嶋議長 川口市退会の賛成の方の挙手をお願いします。挙手多数

小嶋議長 退会を認めます

小嶋議長 その他ありますか

鈴木事務局員 1・2・3級普及指導員の更新が届いています、該当者への連絡をお願いします。

青木事務局長 ７年度の会長・事務局長など申請書を団体長へメール致しますので提出をお願いします。

新しいルールブックが600円で日本協会よりきています、希望者は事務局長まで

県のスポーツ賞・野川会長を推薦致しました。承認を宜しくお願い致します。

小嶋議長 野川会長を推薦いたしました、よろしいでしょうか、　　拍手

田辺理事 身体の不自由な方の手助けはどこまでが援助になりますか

野川会長 地元の大会であれば助け合って頂いてもいいのではないでしょうか

小嶋議長 議長を解任します

司会 閉会の言葉を小原副会長お願い致します。

閉会の言葉 小原副会長

会議は適正であります

署名人 谷　田　收　理事　（久喜市）　　　　印

署名人 秋　山　悦　理事　（さいたま市）　　印


